
【基礎編】ユーザを管理する 

U-1. 管理画面にログイン

U-2. グループの作成

U-3. ユーザの作成

実施手順 閲覧したい項目をタップしてください【基礎編】



U-1.管理画面にログイン
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U-1.管理画面にログイン

お申し込みいただくと、あなたのメールアドレスに

サービスで使用するアカウント情報が届きます。

件名：ビジュアモール  スマートカタログ  登録完了のお知らせ

メール本文に「コンテンツ管理 URL」が記載されております。

記載のURLをクリックし、さっそく管理画面にアクセスし、ログイン

してみましょう。

https://web1.mediaservice.whitecloud.jp/sc/xxxxxx/contract/login/
※xxxxxxは事業者ごとに異なります。
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U-2.グループの作成
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U-2.グループ作成

ユーザを作成する前に、まずはユーザが所属する

グループを作成します。

スマートカタログではドキュメントの配信先をユー

ザが所属する「グループ」という単位で制御しま

す。

このため、ユーザは1つ以上のグループ所属が必

要です。
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U-2.グループ作成

グループは企業における組織や業務別のチームで

分けるのが一般的ですが、組織別のグループが最

もよく使われています。

今回は、例として組織別で（部署名を用いて）グ

ループを作成します。
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U-2.グループ作成

さっそく、グループを登録します。

コンテンツ管理システムのメニューから
「ユーザ」にマウスカーソルを合わせ、
下に表示される「グループ登録」をクリックします。
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U-2.グループ作成

グループ登録画面の

「グループ名」の項目を入力します。

例として所属する部署名を入力してください。

入力後、「所属グループ」欄の「選択」ボタンを

クリックしてください。

グループは階層構造にでき、登録するグループをどの階層

に紐づけるかを選択します。

最初は、最上位の「全社」が表示されていますので、今回

は、「全社」にチェックをつけ、その直下にグループを作成し

ます。

その後、「設定」ボタンを押下してください。

グループ登録画面での設定は完了です。

「登録」ボタンを押下してください。
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U-2.グループ作成

登録完了後、表示されるグループ一覧画面で
グループが登録されていることを確認します。
（画像では「システム開発部」です。）
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U-3.ユーザの作成
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U-3.ユーザ作成

ユーザは大きく「管理者」「閲覧者」に分かれます。
スマートカタログではコンテンツの登録やユーザの作成が可能な管理者と
コンテンツの閲覧のみできる閲覧者に分かれます。
管理者はさらに  4種類に分かれ、それぞれ管理可能な項目が制限されています。
ここでは、「閲覧者」を作成していきます。
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U-3.ユーザ作成

ユーザを登録します。

コンテンツ管理システムのメニューから「ユーザ」

にマウスカーソルを合わせ、

表示される「ユーザ登録」をクリックし、「ユーザ登

録」画面でユーザを作成します。
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U-3.ユーザ作成

「権限種別」の項目に、
ここでは「mobile閲覧者」を選択します。

「ログインID」の項目には、IDとして使用する文字
列を入力してください。

「メールアドレスの前部分」や「社員番号」、「端末
番号」を使用される場合が多いです。

（半角英数字、「_」、「-」使用可、4文字以上16文字以内）
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U-3.ユーザ作成

「ユーザ名」の項目に氏名を入力します。

「パスワード」/「パスワード(確認用)」の項目は、
「パスワード自動生成」をクリックすることで、自動
で入力されます。また、任意の文字列を入力する
ことも可能です。

全角・半角どちらも使え、30 文字以
下で指定します。

任意のパスワードを入力する際
は、半角英数6文字～16文字まで
入力できます。
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U-3.ユーザ作成

「メール」の項目は、メールアドレスを入力します。

「メール送信」にチェックを入れます。
登録完了時に入力されたメールアドレスに、ログイ
ン情報が記載されたアカウント通知メールが、シス
テムより自動で送信されます。
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U-3.ユーザ作成

「所属グループ」の項目では、

ユーザを所属させるグループを指定します

「選択」ボタンをクリックし、

先ほど作成したグループ（画像では「システム開発

部」）を選択し、「設定」ボタンを押下します。
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U-3.ユーザ作成

「端末」の項目は、

端末側でログイン時に自動で入力されます。入力

は不要です。

所属グループ選択ができましたら、

ユーザ登録画面での設定は完了です。

「登録」ボタンを押下してください。
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U-3.ユーザ作成

表示されるユーザ一覧画面にて、
先ほど作成したユーザが表示されていることを確認
します。
（画像では「白戸次郎」です。）

また、ユーザ作成と同時に、登録したメールアドレス

に

『ビジュアモール スマートカタログ 登録完了のお知

らせ』

という件名でアカウントを通知するメールが届きま

す。

パスワードを自動生成した場合はメールよりご確認く

ださい。
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